



Mitropolitul Antonie de Volokolamsk a luat parte la sărbătoarea hramului Stavropighiei Antiohiene din Moscova



Serviciul de Comunicare al DREB, 26.07.2024. Pe 26 iulie 2024, în ziua de pomenire a Soborului Arhanghelului Gavriil, la Misiunea Patriarhiei Ortodoxe Antiohiene din Moscova au avut loc festivități cu ocazia sărbătorii hramului.

Sfânta Liturghie în biserica cu hramul Arhanghelului Gavriil a fost oficiată de către președintele Departamentului pentru Relații Externe Bisericești al Patriarhiei Moscovei, mitropolitul Antonie de Volokolamsk, reprezentantul Patriarhului Antiohiei și al Întregului Orient pe lângă Patriarhul Moscovei și al Întregii Rusii, mitropolitul Nifon de Filipopolis, și episcopul Moise de Laris (Biserica Ortodoxă Antiohiană).

Ierarhii au fost asistați de reprezentantul Patriarhului Moscovei și al Întregii Rusii pe lângă Patriarhul Marii Antiohii și al Întregului Orient, arhimandritul Filip (Vasiliev), adjunctul președintelui DREB, protoiereul Igor Yakimciuk, secretarul președintelui DREB, preotul Nicolai Vasin, și clerici ai bisericii. Diaconia fost condusă de arhidiaconul patriarhal Constantin Bargan.

După încheierea Liturghiei, în curtea bisericii, în aer liber, a fost oficiată o slujbă de mulțumire Arhanghelului Gavriil.

La slujbă au participat șefi și reprezentanți ai misiunilor diplomatice din Bulgaria, Albania, Argentina, Belgia, Brazilia, Chile, Columbia, Croația, Germania, Irak, Iordania, Republica Coreea, Kuweit, Liban, Luxemburg, Macedonia, Malta, Mexic, Moldova, Noua Zeelandă, Portugalia, Slovacia, Slovenia, Elveția, SUA, Yemen, Thailanda, Marea Britanie, Cehia, Siria, Qatar, Grecia.

Printre cei prezenți s-au numărat și adjunctul ministrului de externe al Rusiei, reprezentantul special al Președintelui Federației Ruse pentru Orientul Mijlociu și Africa, M.L. Bogdanov, adjunctul șefului Departamentului de Relații Economice Externe și Internaționale al Moscovei, I.P. Tcaci, vicepreședintele Fundației Sfântul Vasile cel Mare, M.I. Iakușev, V.I. Kaliujnîi (în 2000-2004 – adjunct al ministrului de externe al Rusiei), A.V. Saltanov (în 2001-2011 – adjunct al ministrului de externe al Rusiei) și alții.

La încheierea slujbei, mitropolitul Nifon de Filipopolis s-a adresat mitropolitului Antonie, episcopului Moise și tuturor participanților la sărbătoare. Ierarhul a transmis binecuvântarea Întâistătorului Bisericii Ortodoxe Antiohiene, a mulțumit Preafericitului Patriarh al Moscovei și al Întregii Rusii, Chiril, pentru grija față de Misiune și a felicitat pe cei prezenți cu ocazia sărbătorii hramului.

Mitropolitul Nifon a dăruit mitropolitului Antonie și episcopului Moise seturi constând dintr-o panaghie și

o cruce pectorală.

În discursul său adresat participanților la sărbătoare, mitropolitul Antonie de Volokolamsk a transmis salutări și binecuvântări din partea Preafericitului Patriarh al Moscovei și al Întregii Rusii, Chiril.

În amintirea slujbei comune, el a dăruit mitropolitului Nifon de Filipopolis și episcopului Moise de Laris panaghii.

Apoi, președintele DREB a înmănat arhimandritului Filip (Vasiliev) o distincție patriarhală – Ordinul Sfântului Ierarh Inochentie, mitropolitul Moscovei și Kolomenskului (gradul III) – "în semn de apreciere pentru munca în folosul Sfintei Biserici, cu prilejul împlinirii a 30 de ani de slujire preoțească și a 55 de ani de la naștere".

După slujbă, la Misiunea Bisericii Ortodoxe Antiohiene a avut loc o recepție festivă, la care au participat, printre alții, reprezentanți ai misiunilor diplomatice acreditate la Moscova.

O sursă: <https://mospat.ru/ro/news/92017/>